



RAPORT DE ACTIVITATE
pe anul 2023

Subsemnatul **Palașanu Mirel**, în calitate de consilier local reales la alegerile locale din data de 27.09.2020 pe listele Partidului Național Liberal, conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate.

În ședința de constituire din data de 23 octombrie 2020 am depus, împreună cu ceilalți colegi consilieri, jurământul că voi face, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Moinești.

În decursul anului 2023 activitatea mea s-a derulat în cadrul Comisiei pentru activități de amenajare a teritoriului, urbanism, gospodărie comunală și protecția mediului, a cărui membru sunt.

În perioada ianuarie – decembrie 2023 Consiliul Local al Municipiului Moinești s-a întrunit în 12 ședințe ordinare și 9 extraordinare în care a adoptat un număr de 319 hotărâri.

În activitatea mea de consilier local precizez că la fiecare ședință ordinară și extraordinară am analizat cu maximă atenție proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi și am apreciat faptul că au fost toate bine formulate, cu respectarea legislației în vigoare, și au corespuns nevoilor cetățenilor din municipiul Moinești.

Precizez că în fiecare zi sunt conectat la tot ceea ce se întâmplă în municipiul nostru și, după caz, am luat cuvântul în ședințe sau am sesizat telefonic sau verbal factorilor responsabili (domnului primar sau domnului viceprimar). Consider că ar trebui să ne implicăm mai mult, fiecare dintre noi, pentru a ne putea atinge obiectivele stabilite în campania electorală.

Ca membru în Consiliul Director al Clubului Sportiv Municipal Moinești - în această calitate am participat la ședințele acestuia și am fost de acord cu toate inițiativele acestui Club pentru a promova sportul în municipiul Moinești și de a atrage copiii și tineri în activitățile sportive.

În cursul anului 2023 am participat la toate acțiunile și manifestările cu caracter cultural, social și sportiv organizate de Executivul Municipiului Moinești.

Pe viitor, îmi propun să fiu alături de Executivul Primăriei Municipiului Moinești, să particip la toate dezbaterile publice ce vizează interesele municipiului în vederea rezolvării corecte a problemelor cetățenilor și ale comunității locale.

CONSILIER LOCAL,
Mirel Palașanu